

# 两公交车猛撞，近20名乘客受伤

时间:昨天下午2点  
地点:省人民医院公交站台

公交站台旁，一辆303路公交车刚刚停好，一辆6路公交车进站，径直撞向303路公交车，将其撞得往前滑出一米多远，顿时，两车上人仰马翻……昨天下午2点，省人民医院公交站台上发生的这起事故使得两车上近20名乘客受伤，其中4人伤势较重，所幸均无生命危险。



6路公交车前挡风玻璃“花”了

撞到了前面座位上，撞得我两眼冒金星。”

一名20多岁的小伙子额头上有一个鸽子蛋大小的包，直喊倒霉：“我是坐在后面一辆车上的，当时我正趴在车窗边看外面的风景呢，我的头猛地撞到了窗边，把窗边都磕得变形了呢！”

在医院急诊室，近20名乘客忙着挂号，医护人员忙作一团，一名乘客庆幸地说：“出事地点就在医院急诊室对面，看伤倒是方便啦。幸运的是除了几个人伤得重一点，其他人都是擦伤、碰伤，问题不大。”

**人从后排座直冲到发动机盖上**

一名40岁左右的女子上

嘴唇高高肿起，捂着嘴唇的手上有斑斑血迹，乘客们指着这名女子称她是最倒霉的：“她是坐在后面公交车的最后一排座位上的，撞到前面那辆车后，我们看到这个女的从后面直冲到前面去了，最后一下子趴到车厢前面的发动机盖子上，嘴巴重重地磕到上面，受了伤。”

坐在后车上的乘客们表示，当时那辆303路公交车停在公交站台旁，正在上下客。后面的这辆6路公交车开过来，正要进站，大家根本没想到两车会撞到一起，“后面这辆车当时根本没有刹车，是直接冲到前面公交车尾部的。”

在现场，记者看到6路公交车的前挡风玻璃已经花了，

前面的303路公交车尾部的盖板被撞得向内深陷，地上全是碎玻璃碴。6路公交车的车轮下，没有刹车痕迹，站台上不少乘客不解地说：“这辆车怎么一点刹车也没有呀！公交车没有刹车，这多危险呀！”

**6路公交车驾驶员称刹车失灵**

303路公交车驾驶员站在车后，看着受损的车尾，满脸无奈，他指着公交车说：“你看，两车现在相距最近一米，当时我是停在这里的，是被后面这辆车活生生地撞出去的，可以看得出来，后面这辆车根本没有刹车！”

在场的一名交警称，后面公交车的驾驶员已经被带走协助调查，据这名驾驶员称，当时他踩了刹车，但刹车不知为什么失灵了。对此，警方将进行调查。

会不会是后车的驾驶员精力不集中造成事故呢？对此，不少乘客反映了一个情况：“当时驾驶员一边开车，一边和一个乘客聊天，他们两人可能是同事，不知道是不是因为聊天分心，造成了这起事故。”

警方把乘客反映的情况做了记录，目前警方正对此事故进一步调查。

(张先生报料奖100元)

快报记者 顾元森 文/摄

## 偷车被发现，小偷使计想逃脱

时间:前天夜里  
地点:兴卫村

前晚11点半左右，家住兴卫的王女士下班回家时，在楼道里发现一个小偷正鬼鬼祟祟摆弄着自家的踏板摩托车。小偷身强力壮，王女士知道不是对手，便不露声色地上楼向老公求援。

得知蟊贼偷到自己头上了，王女士的老公气不打一处来，马上抄起一根木棍，牵着家中的狼狗冲下楼。此时，小偷还蹲在楼下“研究”着摩托车，已经把仪表盘拆开，准备接线打火了。见到有人来，还故作镇定地挪动身子闪出空当让人走。

“朋友，车怎么坏了？”感觉小偷已经是囊中之物，王女士的丈夫突然起了游戏之心，故意问道。“哎！这个油表坏了，明明显

示还有半箱油，可怎么都发动不起来了。”小偷还不知道摩托车主人就站在面前，以为遇到了遛狗的。后来小偷看到长长的木棍和吐着舌头喘气的大狼狗，自知无法脱身，故作镇定地应付起来。

“朋友，能帮我找点汽油来吗，该多少钱我出。”小偷给王女士老公递上一支“红南京”，假装套近乎，其实是想将人支开，快速发动摩托离开。“我朋友家正好有油，我给你装点来。”为稳住小偷等待民警到来，王女士老公也欲擒故纵，假意离开，在暗中监视着小偷的一举一动。

小偷还以为王女士的老公走远了，结果还没等他拉出电线发动摩托，赶到的民警就将他逮个正着，经查，小偷是湖南人，已经多次因盗窃被处理过。(颜先生报料奖50元) 快报记者 杨成

## 父亲没吃到煎饼，儿子怒打城管

时间:昨天上午  
地点:下关区二板桥

快报讯(记者 顾元森)一名老汉因没吃到小摊点的煎饼，抱怨城管队员，老汉的儿子见状，立即冲上来挥拳就打城管队员。

昨天上午8点50分左右，40多岁的城管队员李某与同事来到下关二板桥570号，发现有名早点摊主超过规定时间继续经营，于是劝说摊主收摊。这时，一名60多岁的老汉来到摊子前，要求买一个煎饼。李某向老汉解释摊位马上收摊，请老汉理解。让他想不到的是，老汉不但不配合，反而出言不逊，讥讽城管队员，并坚持要买煎饼，

有不少人围了上来，有人劝老汉理解城管队员的做法。

就在这时，老汉的儿子正巧开面包车经过这里，这名30多岁的男子看到父亲被一群人围着，立即下了车，看到两名城管队员站在自己父亲面前，他气势汹汹地拽住城管队员李某的衣领，将其摔倒在地，并挥起拳头连打了李某两三下，后来被周围人拉开。

不少围观者指责老汉的儿子：“人家城管队员是正常执法，你这样不分青红皂白，上来就打，太不讲道理了吧。”老汉儿子见惹了众怒，只好拉着父亲一起上车，灰溜溜地走了。

(蔡先生报料奖50元)

### 健康提醒

## 一家三口感冒，过分秋冻惹病

记者昨天从南京市第一医院获悉，市民的过分贪凉造成近期该院的感冒人数骤增，同时中老年人支气管炎、哮喘、支气管扩张发病率比平时高出两成。对此，医生提醒，最近早晚温差较大，体质虚弱者要注意保暖，多吃些润肺水果。同时，所谓的“春捂秋冻”并非适合所有人，过分“秋冻”则容易让疾病上身。

昨天上午，记者来到第一医院后发现，因“贪凉”感冒的病人正逐渐增多。一位在排队候诊的男子对记者说，他前几日只穿短袖T恤出门，现在流涕鼻塞。“可能是由于我的传染，我的爱人和孩子也感冒了，早知道当时真应该

多添一件衣服。”

32岁的刘女士虽是6岁孩子的母亲，但穿着一向时尚。近三年刘女士怀孕过三次，每次都因工作很忙人流手术后没有很好休息落下了风湿的毛病。上周降温，小刘还是一身单薄裙装，没几天就感到十指关节肿痛难忍，夜里都会被痛醒，昨天她来到医院风湿免疫科就诊。该科沈敏宁副主任医师说，气温降低时，血流缓慢，血中和滑膜内纤维蛋白增多，加大了关节运动的阻力，从而使关节疼痛加重，在这个季节要注意保暖防潮，忌吃辛、热、燥的食物，如姜、辣椒、葱、羊肉、狗肉等。

(通讯员 张子青 快报记者 刘峻)

## 天气变干要防三种“秋燥病”

### 鼻出血

中大医院耳鼻咽喉科主任医师黄志纯介绍，最近耳鼻咽喉科每天都能接诊到10多名鼻出血患者，儿童和青年人居多，主要原因就是空气干燥导致鼻腔干燥，鼻腔毛细血管扩张。专家提醒，干燥天气里要多吃新鲜蔬菜、水果，睡眠要充足，切勿剧烈运动。

### 咽喉炎

中大医院耳鼻咽喉科副主任孙宝宾介绍，近期受气候影响，咽喉感染发炎的患者占到耳鼻咽喉科患者的三分之一以上，大部分为中青年人和学生。孙宝宾提醒，温差较大时要及时增减衣服，避免受凉，平时要适当多喝水，多吃水果蔬菜，避免过度劳累。

### 皮肤瘙痒

秋季干燥，人的皮肤容易缺少水分，也显得比较干燥，因此患湿疹的人明显增多。中大医院皮肤科副主任医师张敬东说，秋季不能太频繁洗澡，否则会把人身体表面起保护作用的油脂洗掉，皮肤会更加干燥，另外，不要用去脂性强的沐浴产品，洗澡水不要太烫，洗澡结束后如果感觉皮肤干燥，要擦些润肤霜。

由于气候干燥等因素导致的皮肤瘙痒症患者明显增多，医院皮肤科门诊信息表明，近期增多的皮肤瘙痒症患者主要以中老年男性为主，只要擦些润肤油、配合适当的药物等治疗就可以改善。

(通讯员 程守勤 快报记者 张星)

## 南京有家最high的露天舞厅

专业音响，免费品茶，百人齐跳“十六步”



一到晚上，这里能聚集上千舞友 快报记者 施向辉 摄

跳舞是南京人最热衷的一项健身运动，一些市民广场一到晚上就成了露天舞厅。算起来，南京城里有不少露天舞厅，可你知道南京城里晚上最high的露天舞厅在哪里吗？不在鸡鸣寺，不在莫愁湖公园，也不在青春剧场，南京最high的露天舞厅竟然在河西，位于应天大街和黄山路交界的正大茶城广场！每天晚上，这里都聚集了上千名舞友。

### 万元音响+免费路灯就是高档舞场

每天傍晚6点半，正大茶城的职工小林都会准时把一套1万多元的专业DJ音响搬到门外的广场上，两个超大的音箱，一台专业的音控台。小林说，“这是我们公司老总特意为舞场买的音响，我的任务就是每天6点半到9点半做音乐DJ外加现场监控。”

记者观察了一下广场的位置，应天大街和黄山路交界的正大茶城广场面积有2000平方米左右，正好位于立交桥下面，“我们这里的舞池不需要另外接灯光，因为桥上桥下的路灯恰好成了舞池的免费灯光。”小林告诉记者，“这里原来就是一人行广场，因为周边有好多小区，大家吃完晚饭闲来没事就喜欢到广场转转，自从今年夏天广场搞了几次纳凉晚会，大家就自发在广场上跳舞健身。”小林说，“一开始人不多，可后来越聚越多，如今除了刮风下雨，每天晚上都能聚集上千人！”

**小拉、蹦迪、十六步，什么舞都能跳**

晚上8点，茶城广场上挤满了人，远远望去黑压压的一片，小林告诉记者，每天这时开始就到了舞厅最high的时候了，音乐也要随之千变万化。“虽说我们这不是专业的舞厅，也不收费，但我们这里的舞种可全呢，什么舞都有，就连外面舞厅没有的我们也有！”小林告诉记者，“你看，除了小拉、四步、三步，我们这还有经典的十六步，这在外面都很少看见了。”

十六步？这还是父母小时候跳过的呢！可记者还真在这见到了“百人齐跳十六步”的

### 男女老幼，从3岁到80岁全民皆舞

晚上6点45分，小林在音控台上一拨，音乐开响了。旁边早早等候的人已经按捺不住开始扭动起来了。记者发现，来这里跳舞的几乎没有年龄和性别之分，不分男女老幼，全民皆舞。

家住天都芳庭的于先生带着妻子和3岁的小孙子每天都准时到“舞厅”报到，昨天记者碰到他们的时候，他正

晚上8点，茶城广场上挤满了人，远远望去黑压压的一片，小林告诉记者，每天这时开始就到了舞厅最high的时候了，音乐也要随之千变万化。“虽说我们这不是专业的舞厅，也不收费，但我们这里的舞种可全呢，什么舞都有，就连外面舞厅没有的我们也有！”小林告诉记者，“你看，除了小拉、四步、三步，我们这还有经典的十六步，这在外面都很少看见了。”

十六步？这还是父母小时候跳过的呢！可记者还真在这见到了“百人齐跳十六步”的



就是这个光影